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7 KJIacc
DKCIIEPUMEHTAJIbHBIN TYD

Bagaga Ne7-E2. IToaunponuieH

Obopydosarue: BeCcbl, OTPE30K BOJIONPOBOIHON TPYObI M3 IOJHUIIPOIIMIEHA JIJIN-
HOlt L = 60 MM, macTukoBbIil crakad ¢ Bozgoit (50 mur), mmpurg 10 Mi1, KyCOK MiacTu-
JIMHA, KPYIJIbIil KapaHall, juct oymaru A4.

1. Ompenenure MIOTHOCTH MOJIAIIPOIUIICHA.

2. Ompesiesure MWIOTHOCTD TIJIACTUITHA.
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Bo3MoxkHoe pelaieaune
Banaua Ne7-E2. Ilonunponusien

IIpuBenennbie majtee IUCIOBBIE 3HAYEHUS] (DU3UIECKUX BEJIMIWH TIOJYUIEHBI HA
aBTOPCKOM KOMILIEKTe obopymoBanus. Ha mecrax mapamerpbl TpyObl W ILUIACTUINHA
MOI'YT OTJINYATHCS OT ABTOPCKUX.

1. Ompenesnum maccy orpeska Tpyost m = 10.8 r.

2. Ompenenum obbeMm Vi BHyTpeHHEro KanaJja Tpyobl. st 3Toro 3akpoeM ojuH
TOpEI] TPYOBI MMaJIbIEM U 3aII0JHUM BHYTPEHHOCTH TPYObI BOJON U3 IIIPHUIA, U3-
MEpHB IIPH 9TOM 06beM BBLINTON BOJbI Vi = 7.6 M1 = 7.6 cm3.

3. Jlast m3MepeHUsI BHEIIHErO JuaMeTrpa TPYObl IPOKAJIMOPYyeM IIKaJy IIIPHUIA
B MmuimMerpax. [gmaa TpyOnr 60 MM coorBercTByeT 44 nesenusiM. 3HAYAT
onuo generne — 1.364 mm. V3mepum BHemHwmit gumaMerp TPyObI ABYMS CIIO-
cobamu. Ilepaniii: HETTOCPEICTBEHHO MPUKJIAIbIBAs TPYOY K JIEJIEHUSM IITKAJIbI
[IIPUIA OlpeJiesisieM, YTO BHEIHUil juamerp Tpyobl D pasen 15 nejeHusiM,
mmun D = 20.5 MmM. Bmopoti: pasmectuM TpyOy Ha cToJsie Ha JucTe bymaru A4,
Ha HEIOJBUXKHOI TpyDe cliesiaeM pYydYKONW MM KapaHJIAIIOM OJHY METKY OIHO-
BpEeMEHHO Ha ee Topre u Oymare, mpokarmMm Tpyby mo Oymare Ha 1 obopoT
JI0 IIOBTOPHOI'O COBIAJIEHUS METKH C IIOBEPXHOCTBHIO Oymaru, 3adukcupyeM Ha
Oymare HOBOE IIOJIO?KEHUE METKH, U3MEPUM C ITOMOIIBIO IKAJIbI MIIPUIA JIJIN-
Hy BHeImHeil okpykuoctu TyOwl | = 47.5 nenennit = 64.8 mm. Tak kak jjmHa
okpyxkuOocTH | = wD, maxomum D = 20.6 mm. ist gajgpHEAIINX pacyeToB
OyeM HCIIOIb30BATh CPEJIHEE 3HAYEHUE U3 JIBYX, MOy IEeHHBIX PA3HBIMU CIIOCO-
6amu D = 20.55 mM.

4. Buemnuit 06beM TpyObI paBeH

mD? _ 3.14-20.55-20.55

Vo = 60 = 19890 m® = 19.9 cm®.
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5. O6beM HOMUIpONIIeHa pasen Vo = Vo — Vi = 12.3 em®.
6. ILnoTHOCTE MO/MIpPOIMIEHA prp = 7F = 198 = 0.88 r/cm?® (TaGmrunbe 3Have-
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Husg 0.89 r/em® < pyp < 0.92 r/em?).

7. 3aroyiHuM BHYTDEHHHIT 00beM TPyObI IJIACTUIMHOM 0€3 BO3IYIIHBIX IIy3bIPeil.
L5t IoTHON YIIAKOBKHM IIACTHJIMHA MOYKHO HCIOJIB30BaTh KapaHjamia. Macca
TpyOBI ¢ IIACTUINHOM M1 = 22.6 T Macca IACTUINHA My, = M, —m = 11.8 1.

— Mupy _ 1L

8. ILnoTHOCTD MIACTHINHA Py = A 7—68 =1.55r/ oM.



